

НАНЕСЕНИЕ ИНДИВИДУАЛЬНОСТИ

Поговорим о красоте, стиле и яркости...

С каждым годом необходимость **выделиться** на фоне огромного количества ежедневно проходящих рекламных кампаний становится все острее. Из номера в номер, мы рассказываем Вам о способах дистанцироваться от конкурентов. В этот раз хотелось бы подробнее рассказать о современных возможностях нанесения изображения на ткань.

Какие требования предъявляются к нанесению?

Оно должно выглядеть **ярко, стильно, солидно, неординарно**.

К тому же, качественное нанесение должно быть долговечно и стойко к внешним воздействиям.



кое нанесение смотрится дорого и солидно.

Современное вышивальное оборудование позволяет ювелирно выполнять даже мелко-детальные логотипы.

Красивая **мелко-детальная вышивка** притягивает взгляд и вызывает желание взглянуть в изображение.

Металлизированная вышивка – это вышивка золотой или серебряной нитью. Идеально подходит для компаний, желающих подчеркнуть свой успех.

При качественном исполнении и интересном цветовом решении даже самый обычный **застил** будет выглядеть эффектно. Секрет успеха – в креативном подходе к дизайну и в оборудовании, которое дает высокую плотность застила. Использование разных вариантов застила позволяет выполнять вышивку крупного формата (до 45*25 см). Более крупные полотна создаются за счет стыковки объектов.

Различные техники вышивки дают простор для фантазии художника и позволяют сделать изображение не только декоративным элементом, но и важной частью дизайна. Например, **рельефный застил** может имитировать текстуру джинсовой ткани. А многоцветная **мелко-детальная вышивка** позволяет создавать реалистичные изображения.

С каждым годом появляется все больше интересных возможностей печати на ткань. Это и **объемная печать**, печать с эффектом замши (флокирование), **светоотражающая** и **флуоресцентная**, **сублимационная** печать на тонкой ткани. На пике моды – сочетание печати и вышивки.

Не стоит забывать и о таких техниках, как **комбинация тканей** и **апликация**. При творческом подходе эти техники позволяют создать неординарную и впечатляющую композицию. А также могут сделать изображение функциональным. Например, апликация с использованием **светоотражающей** ткани.

Многообразные стилевые и модельные решения делают текстильные сувениры, промо-форму, корпоративную и

рабочую одежду универсальной, полезной, красивой и долговечной продукцией. А качественное и оригинальное нанесение подчеркнет Вашу индивидуальность и сделает Ваш бренд запоминающимся. Компания **Kvant** владеет технологиями,



позволяющими реализовать все преимущества текстильной продукции. Мы имеем собственные эксклюзивные разработки, знаем все о стиле, владеем всеми технологиями нанесения.

Современное швейное оборудование, парк вышивальных автоматов, позволяющих выполнять до 3 000 вышивок в сутки, а также последняя версия конструкторской программы **Grafis** позволяют нам воплощать в жизнь самые смелые идеи наших художников и рекламистов. Высокий профессионализм разработчиков вышивки и модельеров-конструкторов гарантируют отличный результат.

Нам по плечу любой заказ – и по объему, и по сложности!

Компания **Kvant** – профессионалы корпоративной одежды.

Елена Яковлева, Ст. технолог, компания KVANT



KVANT
КОМПАНИЯ КОРПОРАТИВНОЙ ОДЕЖДЫ

металлизированная вышивка

до 3000 мелкодетальная вышивка

объемная печать

апликация

ВЫШИВОК

объемная вышивка

В СУТКИ

печать на тонкой ткани

195197, Санкт-Петербург, Полюстровский проспект, 64
тел./факс: +7 (812) 320-74-04
e-mail: info@kvantspb.ru www.kvantspb.ru